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Державний навчальний заклад «Регіональний центр професійної освіти інноваційних 

технологій будівництва та промисловості» є державним навчальним закладом третього 

атестаційного рівня, який організовує свою діяльність на грунті національної культури і 

національних традицій та власної організаційної культури, за змістом та формами роботи, 

відповідає національно-культурним потребам України як суверенної держави. 

      За звітний 2022/2023 навчальний рік навчально-виховний процес в центрі був 

цілеспрямований на підготовку висококваліфікованого робітника будівельних та 

електротехнічних професій, забезпечення оптимальних умов фізичного, інтелектуального, 

психологічного і соціального становлення особистості учнів, досягнення ними рівня 

навчальних досягнень, що відповідає потенційним можливостям учнів з урахуванням їхніх 

пізнавальних інтересів, схильностей та стану фізичного та розумового розвитку. Колектив 

центру здійснював підготовку кваліфікованих робітників та проводив  освітній процес, 

керуючись Законами України «Про освіту», «Про професійно–технічну освіту», Статутом 

регіонального центру, та у відповідності до Положення про організацію навчально-

виробничого процесу у ПТНЗ, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 

30.05.06 № 419 (зі змінами), інших нормативних документів Міністерства освіти і науки 

України та Кабінету міністрів України ,що відноситься до сфери діяльності СП(ПТ)О. 

     Основними замовниками робітничих кадрів є Публічне акціонерне товариство «Трест 

«Житлобуд -1», Комунальне підприємство «Об’єднання парків культури та відпочинку м. 

Харкова»,  Комунальна організація «Харківський зоопарк», ФОП Радін В.В. перукарня 

«Аліна», Салон краси «ЮМІНАЛ», Територіальний центр соціального обслуговування 

Немишлянського району,  Приватне акціонерне товариство «Харківелектромонтаж-

комплект», Товариство з обмеженою відповідальністю «Стальконструкція ЛТД», КП 

«Салтівське трамвайне депо», КП «Тролейбусне депо №2», Товариство з обмеженою 

відповідальністю «Луч». 

      Контроль за освітнім процесом здійснювався у відповідності до вимог Положення про 

організацією навчально-виробничого процесу в професійно-технічних закладах, концепції 

розвитку навчального закладу та Колективного договору. 

     Управління освітнім процесом у центрі здійснюють директор центру, його заступники з 

навчально-виробничої, виробничої і виховної роботи, старший майстер, методисти. 

     Педагогічним колективом Державного навчального закладу «Регіональний центр 

професійної освіти інноваційних технологій будівництва та промисловості» створено 

належний позитивний імідж внаслідок кропіткої повсякденної діяльності з підготовки 

висококваліфікованих робітників конкурентоспроможних на сучасному ринку праці.  

 



1.Аналіз проведення профорієнтаційної роботи та виконання плану 

регіонального замовлення. Робота приймальної комісії. 
 

      На підставі наказу по закладу освіти з метою профорієнтаційної роботи, за 

педагогічними працівниками були закріплені школи м.Харкова та Харківської 

області,мережа інтернатних закладів області.  

       Формування учнівського контингенту центру здійснювалось у відповідності до 

ліцензійного обсягу, плану регіонального замовлення, потенційних можливостей закладу 

освіти.  

      Правила прийому учнів були розроблені на основі Типових правил прийому учнів до 

професійно-технічних навчальних закладів України затвердженими Міністерством освіти і 

науки України від 14.05.2013 № 499 «Про затвердження Типових правил прийому до 

професійно – технічних навчальних закладів України».  

Проведена відповідна робота, яка дала наступні результати:     

 План регіонального замовлення на підготовку кваліфікованих робітників на 2022 рік 

доведено- прийом 282 особа, випуск 2023 року - 262 особи. За напрямками підготовки: 

1.Будівельні,монтажні і ремонтно-будівельні роботи прийом-183особи, випуск-

134особи; 

2.Сільське господарство прийом-30 осіб.,випуск-  12 осіб; 

3.Сфера обслуговування прийом -0 осіб, випуск  – 27 осіб,  

4.Загальні професії електротехнічного виробництва – прийом – 35 осіб, випуск – 

37осіб; 

5 Автомобільний транспорт – прийом – 30 осіб, випуск – 30 осіб. 

 Таким чином прийнято на навчання: 

- на базі повної середньої загальної  освіти -150 осіб ; 

- на базі базової загальної середньої освіти -79осіб ; 

- на базі неповної базової загальної середньої освіти -30осіб . 

  Було підготовлено і випущено в 2023 році  з центру кваліфікованих робітників таких 

професій: 

1. Штукатур, лицювальник-плиточник, маляр - 21 особа; 

2. Озеленювач –12осіб; 

3. Муляр – 30 осіб; 

4. Столяр будівельний, паркетник- 10 осіб; 

5. Монтажник гіпсокартонних конструкцій, штукатур, маляр- 19 осіб; 

6. Муляр, штукатур – 12 осіб; 

7. Перукар (перукар-модельєр) – 27 осіб; 

8. Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж -29 осіб; 



9. Електромонтажник силових мереж та електроустаткування. 

Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж – 23 особи; 

10. Електрогазозварник. Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних 

машинах – 16 осіб; 

11. Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах. Слюсар з 

ремонту колісних транспортних засобів – 21 особа; 

12. Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів – 30 осіб. 

128 учнів з трирічним терміном навчанням одержали поряд з дипломом кваліфікованого 

робітника свідоцтво  про отримання повної загальної середньої освіти.  

На підставі Протоколів приймальної комісії,наказом по навчальному закладу  з 1 

вересня 2022 року по 30 вересня 2022 року до навчального закладу зараховано 282 учня, з 

них 154 учня пільгової категорії, а саме сиріт-73 учня, мають одного з батьків -43 учнів, 

осіб з фізичними та розумовими вадами 38 учнів. Виконання регіонального замовлення 

становить 100%. 

На протязі навчального року профорієнтаційна робота та робота по формуванню 

регіонального замовлення проводилася у тісній співпраці з органами місцевої влади, 

районним центром зайнятості та роботодавцями замовниками робітничих кадрів на 

виконання положень Закону України «Про формування та розміщення державного 

замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, 

підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів». Результатом роботи є підписання 

Договорів про надання освітніх послуг у сфері професійно-технічної освіти між 

професійно-технічним закладом і замовниками робітничих кадрів на 626 осіб за заявленими 

робітничими професіями за якими проводиться підготовка в навчальному закладі за кошти 

місцевого бюджету. Адміністрація та педагогічний колектив, враховуючи вимоги 

сьогодення, зміни в економіці, розуміють, що в умовах щільної конкуренції на освітні 

послуги головним є потреба роботодавців в підготовці конкретних спеціалістів, а також 

рівень їх підготовки. Тому важливим напрямком діяльності є направлена профорієнтаційна 

робота спільно із замовниками робітничих кадрів  та удосконалення системи взаємодії 

навчального закладу та підприємств і організацій на яких працевлаштовуються наші 

випускники. 

   Протягом навчального року внесені зміни  та  затверджені правила прийому на 

навчання відповідно до  Типових правил прийому , враховуючи вимоги ЄДБЕО ( Постанова 

Кабінету Міністрів України №229 від 15.04.2015 року «Про внесення змін до Положення 

про Єдину державну електронну базу з питань освіти».) 



   Профорієнтаційна робота проводиться на базі шкіл міста та області протягом 

навчального року, фактично попередньо відслідковуються та аналізуються дані про 

перспективи набору , враховуючи кількість випускників шкіл.  

Регіональним  замовлення на наступний навчальний рік становить 282 учнів, 

ввраховуючи чисельність випускників та системну профорієнтаційну роботу, реально його 

забезпечити.  

  

  2.Збереження контингенту. Результати  поетапної атестації, 

державної  підсумкової атестації, конкурсів. 
 

План випуску кваліфікованих робітників за регіональним замовленням на 2023 рік 

доведено 262 особи.  

Рік Прийом Випуск Працевлаштування 

кількість % кількість % відзнака довідка кількість % Не 

працевла

штовані 

2021 290 100 202 100 2(1%) - 196 96,1 6(3,8 %) 

2022 282 100 228 100 2 (1%) - 221 97 7(3%) 

2023 283 100 262 100 0 - 235 90 2(0,7%) 

. 
 

 

 
 



  
 

 

 

Питання збереження контингенту, відрахування учнів без отримання робітничої 

кваліфікації, розглядалося щоквартально на нарадах при директорові, що дало змогу 

посилити персональну відповідальність майстрів виробничого навчання та класних 

керівників груп за індивідуально-виховну роботу з учнями, що мають пропуски навчальних 

занять, задіяні заходи виховного, дисциплінарного, адміністративного впливу на учнів та їх 

батьків із залученням служби дітей, органів опіки місцевого самоврядування, кримінальної 

міліції по поверненню учнів на навчання. Втрата контингенту за навчальний рік становить 

28 учнів (4 учня – не приступили до занять;3 учні по переводу до інших навчальних 

закладів; 17 повнолітніх учнів за пропуски занять та невиконання вимог робочих 

навчальних планів та програм; 1 учень в звязку з призивом до зброїних сил України; 3 учня 

– за вироком суду ). 

Аналізуючи втрату контингенту . можна зробити висновок , що перший курс найбільш 

критичний, що пов’язано з недостатнім інформуванням вступників про умови навчання , 

низька  мотивація учнів до навчання та співпраця з батьками. 

 



 
 

 

Впроваджується дієва система  контролю за відвідуванням учнями навчальних занять, 

на контролі в директора щоденне відвідування занять учнями, черговим майстром 

проводиться підсумки відвідування учнями навчальних занять за день, кожну середу 

підсумки відвідування занять передається на Департамент науки і освіти. За результатами 

проведеного аналізу питання виносяться на нараду  при директорові з метою вивчення 

системи роботи класного керівника та майстрів в\н груп по контролю за відвідуванням 

занять та запобіганню порушення учнями правил внутрішнього розпорядку центру. 

Найвищі показники відвідування протягом навчального року в групах П-14 ( майстер в/н 

Сінельнікова І.Ф.),  М-2 ( майстри в/н Павленко С.А..) ,  2О-3 ( майстер в/н Засядько О.Л) 

,2О-4( майстер в/н Никоненко Т.В..), Е-01 ( майстер групи Муханова О.В), Ас-93 (майстер 

в/н. Єлізов А.В.), знизили показник відвідування група.МШ-23 (майстер в/н Введенська 

Л.І), група Езв-02 ( майстер в/н Кітіціна К.В.). Разом з тим слід звернути увагу на 

недостатній рівень індивідуально- виховної роботи в групах , що призвело до низького 

рівня відвідування учнів в групах МШ-33 ( майстер в/н Гончаренко С.М.), група Езв-72 

(майстер в/н Муханова О.В.), Особливо велика увага адміністрації проводиться по 

запобігання безпритульності учнів пільгових категорій,за минулий навчальний рік випадків 

залишення учнями навчального закладу не було. 

 



3.Працевлаштування випускників. Робота із потенційними 

роботодавцями, замовниками робітничих кадрів. 
 

Навчальний заклад здійснює підготовку кваліфікованих робітників на базі повної 

загальної середньої освіти, базової загальної середньої освіти, неповної загальної середньої 

освіти. Результатом діяльності педагогічного колективу за навчальний рік є показник 

працевлаштування випускників за отриманою професією. Станом на 20.02.2023 та 

31.05.2023 року  допущено до випуску 262 учня. 

За результатами попереднього працевлаштування: 

- Фактично  працевлаштовані за отриманою професією – 235 учнів,  

- Продовжують навчання – 25 учня  

- Не працевлаштовані – 2учнів , з них: 

погіршення стану здоровя –2учнів 

Соціально-психологічною службою проводиться системна роз’яснювальна робота 

серед випускників пільгових категорій та роботодавців, до яких за направленням 

працевлаштовуються випускники пільгових категорій, щодо  відповідальності за 

достовірність даних по працевлаштуванню випускників пільгових категорій які 

користуються додатковими пільгами по виплаті матеріальної допомоги при 

працевлаштуванні.   

Важливим завданням адміністрації в наступному навчальному році є контроль за 

дотриманням чинного законодавства по відповідності укладання багатосторонніх договорів 

на підставі двосторонніх, створення умов проходження виробничої практики відповідно до 

укладених договорів, підстави для розірвання укладених договорів , дотримання прав 

випускників на отримання першого робочого місця на підставі укладених договорів. Разом 

з тим завданням педагогічного колективу є співпраці з замовниками робітничих кадрів з 

питання роз’яснювальної роботи по соціальному захисту випускників, законодавчо 

визначених пільгах при прийнятті на роботу випускника ліцею, можливості надавати 

цільове матеріальне забезпечення  в підготовці конкретного учня, ініціювати зміни до 

чинної законодавчо-нормативної бази , що регламентує соціальне партнерство між 

замовниками робітничих кадрів та навчальним закладом. 

 Адміністрацією виконуються вимоги чинного законодавства по підбору та 

затвердженню підприємств на проходження виробничої практики. 

Потребує конкретності та системності робота з підприємствами, які є потенційними 

роботодавцями про зміни та вимоги чинного законодавства по працевлаштуванню 

випускників, зрозуміло, що це динамічний процес ,який залежить від сукупності чинників 

і тому головний напрям роботи це якісна підготовка конкурентоспроможного робітника, 



виховання в ньому соціальної відповідальності за своє майбутнє, можливості довести 

роботодавцю, що його кваліфікаційний рівень  відповідає сучасним вимогам підприємства.  

Важливим напрямком діяльності вважаю є формування в учнів здатності до побудови 

й реалізації професійної кар’єри, свідомий та вмотивований вибір професії, здатність 

реалізувати свій потенціал в сучасних динамічних економічних умовах, уміння брати 

відповідальність за своє майбутнє, отримати початкові знання для відкриття власної справи. 

 

   4.Організація та проведення уроків виробничого навчання та виробничої 

практики у відповідності до вимог державних стандартів ПТО. 

Професійно-практична підготовка  у 2022/2023 навчального року проводилася в онлайн 

форматі синхронному та асинхронному режимі з елементами дистанційного навчання з 

використанням платформ Google Glassrum, ZOOM, Google Meet та телеграм каналу 

На жаль  матеріально-технічну базу поповнити ми не змогли у ІІ семестрі із-за 

відсутності фінансування через воєнний стан який введений в країні із-за агресії російської 

федерації.  

Але у січні місяці 2023 року від компанії «Капарол» отримано будівельні матеріали: 

водоемульсійні фарби, шпаклівки, грунтівки. Та деякі меблі: стіл комп’ютерний, тумбочки 

офісні, шафа книжкова, стільці, стелажі, зразки оздоблювального матеріалу, макети  

На жаль в умовах воєнного стану із-за розташування нашого регіону близько до 

країни агресора, у зв’язку з місцем перебування всіх представників освітнього процесу в 

різних регіонах нашої країни було не можливо проводити виробничу практику на 

підприємствах та організаціях в повному об’ємі, і так як підприємства скоротили свої 

об’єми робіт, а деякі і своє функціонування, тому виробничу практику пройшли на 

підприємстві лише декілька учнів, а всі інші пройшли в онлайн режимі 

 Виробнича практика проводилася на підприємствах і організаціях міста Харкова та 

Харківської області 

 Так  всього за ІІ семестр заключено 9 договорів на 19 здобувачів на платній основі 

на таких підприємствах, як: 

- КП «Харківспецбуд» - 4 договори на 7 осіб,   групи ШМ-4, ШМ-5, М-6, С-31 

- ПП «Алрус» – 1» - 3 договори на 10 осіб,   М-6 

- ДП «Агрофірма Вікторія» - 1 договір на 1 особу, гр. Езв-12 (Ільченко Артем) 

- КП «Комплекс по вивозу побутових відходів» - 1 договір на 1 особу, гр. Езв-02 

(Замятин М.) 

Виробнича практика на підприємстві  

Група С-31 з професії: Паркетник 



 

Групи: ШМ-4, ШМ-5 з професії: Штукатур, маляр 

 

 

 

 

 

 

 

     

 За результатами моніторингового дослідження обробки поточної та підсумкової роботи  

здобувачів освіти з професійно-практичної підготовки найкращі показники середнього та 

достатнього рівня (від 60% до 100%)  показали такі групи, як: 2О – 3, О – 3, О – 2, МГШМ 

– 32, П – 24, ШМ – 5, П – 34, ТУел. 

• 2О - 3 (майстер в/н Редько О.В.) – 100% високого та достатнього рівня; 

• О – 3 (майстер в/н Засядько О.Л.) – 93,3% високого та достатнього рівня; 

• О – 2 (майстер в/н Никоненко Т.В.) – 80% високого та достатнього рівня; 

• ТУел (майстер в/н Муханова О.В.)  - 80% високого та достатнього рівня; 

• МГШМ - 32 (майстер в/н Машталір Н.М.) – 72,7% високого та достатнього рівня; 

• П - 24 (майстер в/н Сінельникова І.Ф.) – 74,0% високого та достатнього рівня; 

• ШМ – 5 (майстер в/н Попроцька Н.Ю.) – 70,0% високого та достатнього рівня;  

• П - 34 (майстер в/н Шрамова К.Є.) – 66,6% високого та достатнього рівня; 

• ШМ – 4 (Іпідгр.) (майстер в/н Кіяшко О.М.)  - 66,7% високого та достатнього рівня; 

• М – 6 (Іпідгр.) (майстер в/н Машталір Н.М.) – 60,0% високого та достатнього рівня; 

• Е - 01 (майстер в/н Муханова О.В.) – 50,0% високого та достатнього рівня; 

 

      Всі інші групи показали показники від 5,3,8% до 50%  високого та достатнього рівня.  

Найнижчі показники показали групи  

Е – 21 (14,29%),  

Ас – 03 (8,7%),  

СМГШМ – 12 (пігр. МГК)  (5,3%) 

 



 
 

Протягом ІІ семестру під час виробничого навчання і виробничої практики частиною 

здобувачів навчальних груп були виконані такі роботи: 

• група МГШМ – 32 – Пофарбували центральні ворота до головного корпусу закладу, 

виконали ремонт крильця 1 навчального корпусу на б-рі Б. Хмельницького, 30, 

виконали ремонт крильця запасного виходу навчального корпусу 

• група 2М-2 – виконали ремонт воріт і забору на 2 корпусу на проспекті Гагаріна, 11 

та пофарбували стіну біля електромонтажної майстерні № 1 

• групи О-3, О-2 – доглядали за клумбами та кущами закладу. 

• Група МШ-33 – виконали ремонт цоколю та крильця майстерні 1  корпусу 

• Групи Е-11, Е-01 – виконали ремонт електропроводів у електромонтажній майстерні 

№ 1 

• Група С-21 – складання конструкцій надання компанією Капарол 

• Група МГШМ-22 – підклеювання пінопластових плит у кабінеті інформатики на 1 

корпусі, наклеювання плівки на двері 1 корпусу 

 

➢ Роботи виконані майстрами: 

 

-  Штиб О.М. – зварювання буржуйок та металевих ніжок для столів та стільців для  

столової 

- Кіяшко О.О. – пофарбування металевих ніжок для столів та стільців та збирання їх 

- Кашанський С.А. – кладка конструкції під макет млину допомога у створюванні макету 

книжки та збирання конструкцій і меблів 

- Баштовий М.Г. - збирання конструкцій і меблів, допомога в облаштуванні майстерень, 

тощо 

- Засядько О.Л., Никоненко Т.В. – благоустрій клумб на І корпусі 

 

 Контроль за  професійно-практичною підготовкою у закладі здійснювався 

відповідно  графіку відвідування уроків в/н та графіку контролю професійно-

практичної підготовки у якому визначається  його мета. Відповідно першого графіку 

ми з Вікторією Борисівною відвідували кожного дня по 1 – 2 навчальні групи, з метою 

перевірки проведення уроків майстрами в/н з використанням елементів дистанційного 

надання та у разі необхідності надання їм допомоги з коригуванням складання планів 

уроків, створення презентацій, тощо. Такий графік ми складали що місяця. А графік 

контролю ППП складений на семестр.  
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Моніторинг рівня навчальних досягнень 
здобувачів освіти ДНЗ "РЦПО інноваційних 

технологій будівництва та промисловості" за ІІ 
семестр 2022/2023 н.р. 



➢ З 01.09. 2022 по 26.12.2022 року навчання в освітньому закладі здійснювалося в 

онлайн форматі з елементами дистанційного навчання. За цей період ст. майстром 

та заступником директора з виробничої роботи було відвідано уроки з виробничого 

навчання у всіх майстрів в/н, висвітлювання інформації на нашому сайті:  

(на слайдах подані деякі з них) 

• 03 жовтня та 14 листопада 2022р. Майстер в/н  Штиб О.М. група Езв-22  

  

 

• 05 жовтня 2022р. відвіданий урок  виробничої практики в групі П-24, майстер в/н  

Сінельнікова І.Ф. 

 

• 26 жовтня 2022р. Майстер в/н інельніковою І.Ф.в групі П-24  

 

 



• 13 жовтня 2022р.  група  Ас-03 та 21 листопада 2022 р. група ТУас Майстер в/н  

Жорник Ю.А.,  

 

 

 

 

 

 

 

• 18 жовтня 2022р. Майстер в/н Шрамовой К.Є., група П-34  

 
 

• 19 жовтня 2022р.  та 23 грудня  2022р. Майстер в/н Засядько ОЛ. в групі О-3 

                    

 



 

• 24 жовтня 2022р.  та 21 листопада 2022 Майстер в/н Редько О.В. в групі 2О-3  

 

 

• 27 жовтня та 23 грудня  2022р.2022р. Майстер в/н Никоненко Т.В. в групі О-2  

 

 

 

 

 

 

 

 



                  
  

  

• 26 жовтня 2022р Майстер в/н Кітіціна К.В.. в групі Ас- 13 

 

 

 

 

 

• 23 грудня  2022р. Майстер в/н Карафетов В.І. в групі Е-21  

 
• 25 жовтня 2022 р. Майстер Шекула О.М. гр. Езв – 12 

 

 

             
 

• 06 грудня 2022 р. Майстер Муханова О.В. гр. Е – 01 

 

            



• 12.01.2023р Майстра в/н  Штиб О.М., група Езв-22  

        
 

 

• 18.01.2023 р. Майстер в/н Шекула  О.М., група Езв-12 

               

• 25.01.2023 року майстер в/н Никоненко Т.В. група О-2 

  

• 27.01.2023 р. Майстра в/н  Кітіцина К.В. , група Ас-23 

 
 

 07.02.2023 року майстер в/н Карафєтов В.І. група Е-21 



 
 

• 20.02.2023 року   майстер в/н Муханова.,  група Е-01  

 
 

 21.02.2023р. майстер в/н Кіяшко О.М.  група ШМ-4  

 

 

 

 

 

22.02.2023р. Машталір Н.М. група МГШМ-32  

 

• 24.02.2023р. майстер в/н  Демяник О.М. групі Езв-02  

 

 

 

 

• 24.03.2023 року – майстер Кузнєцов Е.С. група Е -11 (ІІ підгрупа) 



          

22.03.2023 року майстер в/н Павленко С.А. група 2М-2 

 
 

З метою якісного здійснення освітнього процесу на період дистанційного навчання всі 

майстри закладу згідно з розкладом занять  проводили  в/н та в/п  з 

використанням платформи Google Classroom, Google Meet. Zoom. вайбер та телеграм-

каналів 

       Зворотній зв'язок  зі здобувачами освіти (виконання практичних завдань)) здійснювався 

через месенджери, соцмережі, освітні ресурси Google з  презентуванням  роботи через фото 

та відеозв’язок. Для проведення уроків в онлайн форматі майстрами використовувалися 

інструкційно-технологічні та технологічні карти, відеоролики, презентації, опорні 

конспекти, тощо. Всі пробні кваліфікаційні роботи проводилися з розробкою інструкційно-

технологічних карт здобувачами освіти та/або з виконанням практичних завдань на робочих 

місцях при їх наявності в режимі онлайн. 

Вся документація (плани уроків, щоденники, в/характеристики, відгуки, протоколи, 

журнали виробничого навчання, дидактичні матеріали, тощо) велася в електронному 

форматі, які потім переносилися на  паперові носії. 

Весь час майстри підтримували зв'язок зі своїми зі здобувачами, інструктуючи їх щодо дій 

при повітряних тривогах, різних видах обстрілу (ракетних, мінометних, артилерійських, 

тощо), надаючи їм психологічну підтримку. 

 В березні – квітні  місяці 2023 року були проведені обласні відкриті уроки 

майстрами виробничого навчання. Алгоритм аналізу уроків в/н, який зроблений 

Науково-методичним центром у Харківській області показав, що наші майстри 

працюють на високому рівні. На уроках були використані інтерактивні ігри, 

відеоролики створені самостійно майстрами, презентації, практичний показ 

трудових прийомів особисто майстрами, використані інноваційні виробничі 

технології та різнорівневі завдання. За результатами аналізу НМЦ майстри показали: 

 Високий рівень: Засядько О.Л., Муханова О.В., Штиб О.М. 

 Достатній рівень: Сінельникова І.Ф. 

- 21.03.2023р. - Обласний відкритий урок майстра в/н Засядько О.Л. в групі О-3 



 
 

- 22.03.2023р. – Обласний відкритий урок майстра в/н Муханової О.В. в групі ТУел 

 
 

- 27.03.2023р. – Обласний відкритий урок майстра в/н Штиба О.М. в групі Езв-22 

     
 

- 03.04.2023р. – Обласний відкритий урок майстра в/н Сінельникової І.Ф. в гр.П-24 

         
Результатом такого контролю являються аналізи уроків виробничого навчання, виробничої 

практики, відомість контролю документів майстрів виробничого навчання та кваліметрична 

модель компетентності кожного майстра виробничого навчання (при складанні якогї 

бралося до уваги і результати участі в обласних заходах (відкритих уроків, конкурсів 

відеороликів)). Відповідно до кваліметричної моделі створено моніторинг. (Показано на 

слайді).  

Відповідно моніторигу 

Високий рівень: Засядько О.Л., Шрамова К.Є., Кітіцина К.В., Муханова О.В., Никоненко 

Т.В., Сінельникова І.Ф. 

Достатній рівень:  Кіяшко О.О., Кіяшко О.М., Баштовий М.Г., Павленко С.А., Попроцька 

Н.Ю., Машталір Н.М., Гагатік Н.О., Гончаренко С.М., Введенська Л.І., Штиб О.М., 

Карафєтов В.І., Демяник О.М., Шекула О.М. 

Середній рівень: Кашанський С.А., Кузнєцов Е.С., Редько О.В. 



 
 

 В березні – квітні 2023р. – було проведено Обласні заходи з профорієнтаційної 

роботи, де представлено 11 наших професій. До цих заходів були залучено 14  

майстри виробничого навчання. 

                
 

               

               
 

 
 Одним із видів підвищення кваліфікації є стажування, яке відбувається відповідно 

перспективного плану та графіку. На підставі наказу по центру майстри виробничого 



навчання проходять стажування за робочими професіями один раз на п'ять років 

(відповідно Наказу № 535 МОН України).  

 

Так  у ІІ семестрі 2022/2023 навчальному році, відповідно графіку стажування пройшли 

• Кіяшко О.М., Гончаренко С.М., Ноконенко Т.В. – з професій «Штукатур», 

«Маляр» 

• Машталір Н.М., Попроцька Н.Ю., Кіяшко О.М. – з професії «Лицювальник-

плиточник» 

• Введенська Л.І. – з професії «Муляр» 

• Кіяшко О.О. – з професії «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів» 

 

Стажування здійснювалося відповідно до програм стажування, результатом яких є 

складання звіту щодо проходження стажування та одержання довідки (сертифікати) з 

підприємства про результати стажування.  

 
 З вересня 2022 року  було впроваджено новий освітній Стандарт з професії 

«Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж». Тому був розроблений 

новий комплект навчально – програмної документації майстром в/н Мухановою О.В. 

Це Освітня програма з професійно-практичної підготовки, переліки навчально – 

виробничих робіт, критерії оцінювання, Детальні програми, переліки пробних 

кваліфікаційних робіт, тощо. 

 Також були оновлені комплекти навчально – програмної документації всіх інших 

професій будівельного, електромонтажного, сільськогосподарського та сфери послуг 

напрямків для адаптації  їх до проведення освітнього процесу з професійно-практичної 

підготовки з елементами дистанційного навчання 

 
 Протягом І семестру  майстрами виробничого навчання поновлені паспорти 

комплексного методичного забезпечення з усіх професій: доповнені новими 

дидактичними матеріалами, інструкційно-технологічними, технологічними картами, 

опорними конспектами, презентаціями, відеороликами для проведення уроків як в 

офлайн так і в онлайн режимі. 

 

Конкурси 

 В І семестрі 2022 року Листопад – грудень  – взяли участь у обласному конкурсі 

відеороликів наші майстри виробничого навчання Никоненко Т.В., Засядько О.Л., Кітіцина 

К.В., Шекула О.М., Сінельникова І.Ф.  Оцінювання відеороликів відбувалося за кількість 

лайків на ютуб каналі.  

 



                                            

                                
Кітіцина К.В. і Шекула О.М. – зайняли 2 - і призові місця 

Засядько О.Л. – 4 місце 

Никоненко Т.В. – 5 місце 

Сінельникова І.Ф. – 6 місце 

 
 Одним із методів підвищення кваліфікації, професійного рівня та впровадження в 

освітній процес  інноваційного виробничого досвіду (нових матеріалів, технік та 

технологій) відіграють майстер-класи, семінари-практикуми, вебінари, навальні 

практикуми. 

Так у І семестрі 2022/2023 н. році  майстри виробничого навчання відвідали 14 заходів  

в онлайн режимі:   

 

➢ З 17.10.2022 по 19.10.2022 р. – участь в онлайн тренінгу, який проводився 

Інститутом бізнес освіти Віденського університету економіки та бізнесу у рамках 

проєкту Erasmus+ PAGOSTE «Нові механізми управління на основі партнерства 

та стандартизації підготовки викладачів професійної освіти в Україні», на тему: 

«ПРОФЕСІОНАЛІЗАЦІЯ ПЕДАГОГІВ: ПІДХОДИ, СТРУКТУРА ТА 

СТАНДАРТИ». Відвідали 20 майстрів в/н 

 

➢ 17.11. 2022 р. – участь у  методологічному семінарі на тему: «Науково-методичне 

забезпечення розвитку професійної освіти в умовах нових технологічних і 

економічних викликів», проведений Національною академією педагогічних наук 

України.  

 

➢ 17.11. 2022 року  - участь у Всеукраїнському вебінарі на тему «Веб-середовище як 

запорука  привабливості робітничих професій серед молоді», проведений 

Науково-методичним  центром  професійно-технічної освіти у Запорізькій області 

 

➢ 15.11. – 18.11. 2022 – пройшли короткострокові тематичні курси підвищення 

кваліфікації з теми: «Методики інклюзивного навчання здобувачів освіти із 

різними нозологіями» (15/30 годин), проведений Білоцерківським інститутом 

неперервної професійної освіти  

(майстри в/н Шрамова К.Є. Засядько О.Л., Никоненко Т.В.) 

 

➢ 23.11.2022 – відвідування Всеукраїнського онлайн-семінару майстрами в/н 

зварювального напрямку на тему: «Помодельне навчання з особливостей, 

переваг, характеристик зварювального обладнання Paton» проведенийТОВ 

«ПАТОН ІНТЕРНЕШНЛ» 

 



➢ 23.11.2022- 24.11.2022 – відвідування Всеукраїнських онлайн заходів в межах 

Тринадцятої міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти» та Чотирнадцятої 

міжнародної виставки «Інноватика в сучасній освіті» проведеної 

Білоцерківським інститутом неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» 

НАПН України в режимі онлайн В рамках яких було продемонстровано розв’язання 

актуальних завдань реформування професійної освіти в умовах дії воєнного стану та 

планування перспектив розвитку в контексті Національної програми «Розвиток 

системи освіти» відповідно до Плану відновлення України. 

 

➢ 06.12.2022 – відвідування онлайн заходу, щодо Презентації платформи «Світ 

професій» організованої Міністерством освіти і науки України. Головними 

спікерами заходу були Ірина Шумік – директор Департаменту професійної освіти 

України, Сергій Шкарлет – Міністр освіти і науки України, Олена Гришина – 

депутат Верховної Ради України та інші (6 майстрів в/н) 

 

➢ 08.12.2022 – відвідування Всеукраїнського  онлайн заходу на тему «Технології 

впровадження змін у закладі професійної освіти в умовах державно-приватного 

партнерства» проведеного Інститутом неперервної освіти НАПН України 

 

➢ 09.12.2022 – відвідування Всеукраїнського семінару на тему «Електронні кейси для 

роботи педагогів ЗП(ПТ)О в умовах дистанційного навчання» 

 

➢ 13 – 14.12 2022 – відвідування Всеукраїнського вебінарі на тему Організація 

навчально-виробничого процесу в умовах реформування ПТО: актуальні питання та 

сучасні аспекти» (організатор: НМЦ ПТО у Кіровоградській  області)  

 

➢ Всеукраїнський вебінар «Сучасні технології навчання у професійній освіті: 

практичні кейси» (організатор: НМЦ ПТО у Запорізькій області) – 15 майстрів в/н 

 

➢ Стартовий вебінар у рамках проєкту «Підвищення спроможності Державної 

служби зайнятості та інших стейкхолдерів у питаннях підготовки 

висококваліфікованих спеціалістів у сфері енергоефективності», що 

реалізується ГО «Міжнародна фундація розвитку», на замовлення компоненту 

«Професійні кваліфікації» проєкту «Просування енергоефективності та 

імплементації Директиви ЄС з енергоефективності в Україні» (FEER), що 

реалізується в Україні Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) 

GmbH за дорученням Міністерства економічного розвитку та співробітництва 

Німеччини – 7 майстрів в/н 

 

➢ Вебінар «Кращі практики щодо впровадження політик професійної освіти 

стосовно сприяння (пере) підготовці кваліфікованих кадрів» (організатор 

Директорат профосвіти) – 4 майстра в/н 

 

➢ 19.12.2022 - участь у заході на тему «Запуск короткострокових онлайн-курсів для 

підтримки відбудови України в рамках програми EU4Skills» (організатор події: 

Міністерство освіти і науки України) 

 

У ІІ семестрі 2022/2023 н. році  майстри в/н  відвідали 13 заходів, в онлайн режимі:   

 

➢ З 03.01.2023 – 29.01.2023 та 30.01.2023 – 12.02.2023– Пройшли курси підвищення 

кваліфікації «Цифрові інструменти Google в освіті». Базовий, середній, поглиблений 

рівень. (24 майстра) 



 

➢ 16.02.2023 р. – участь у Всеукраїнському вебінарі на тему: «Державно-приватне 

підприємство у розвитку професійної освіти: виклики та перспективи» 

 

➢ 27/02/2023 р. – участь у Всеукраїнському вебінарі, модератори якого були Інститут 

професійної освіти та НАП України, за темою «Технології змішаного навчання 

майбутніх кваліфікованих робітників машинобудівної, аграрної галузей та сфери 

послуг (11 майстрів в/н) 

➢ 06.03.2023 р. – участь у інформаційно-методичному вебінарі  на тему «Гендерно 

чутливий підхід у роботі закладів професійної та професійно-технічної освіти» . 

Відвідали 8 майстрів в/н 

 

➢ 13.03.2023 р. – відвідування курсу  серії вебінарів на тему: «Методика гендерно-

чутливого освітнього середовища в закладах професійної та професійно-технічної 

освіти» (5 майстрів) 

 

➢ 27.03.2023 р. – відвідування  вебінару  на тему «Нові підходи та тенденції щодо 

запровадження енергоефективних технологій», організований Федерацією 

роботодавців України, за участю GIZ та безпосередньо з членом Ради Міжнародної 

Федерації покрівельників (відповідальний за напрямок енергоефективність) 

пана Армандса Лієде (Латвія). Відвідали 7 майстрів в/н 

 

➢ 30.03.2023 р. – відвідування онлайн форуму «Бізнесу про дуальну освіту» 

 

➢ 30.03.2023 р. – участь у Всеукраїнському вебінарі на тему: «Soft skills або критичне 

мислення під час війни – важливі навички для будь-якої професії. Формуємо 

успішну особистість», проведений  Навчально-методичним центром професійно-

технічної освіти у Луганській області спільно з Донецькою, Волинською та Івано-

Франківською областями.   

    

➢ 06.04.2023 р. – долучилися до вебінару на тему: «Основи етики спілкування з 

учасниками або свідками бойових дій», організатором якого виступав Центр 

психологічного супроводу діяльності педагогічних працівників закладів 

професійної освіти Інституту професійної освіти НАПН України.  

 

Березень – квітень 2023р. – пройшли навчальний курс «Імплементація ідей гендерної 

рівності у систему професійної, професійно-технічної освіти України на регіональному 

рівні»  9 вебінарів- 2 майстра 



 
       

➢ 21.04.2023р. – долучення до обласного майстер-класу на тему «Виконання 

венеціанської штукатурки», який проведений ДПНЗ «Харківське вище професійне 

училище будівництва». (8 майстрів в/н будівельного напрямку) 

 

➢ 16.05.2023р. – долучення до онлайн-конференції на тему: «Потреби та можливості 

професійно-технічної освіти у будівельній галузі», організатором якої була 

Профспілка будівельників України. (долучилися 15 майстрів в/н) 

 

➢ 07.06.2023р. – участь у Всеукраїнській науково-практичній онлайн конференції на 

тему» «Інклюзивне навчання у закладах професійної (професійно-технічної) 

освіти в сучасних умовах: проблеми та перспективи розвитку», організатором, 

якої був Навчально-методичний кабінет професійно-технічної освіти у 

Житомирській області . (долучилися 6 майстрів в/н) 

    

 Березень – квітень 2023р. – пройшли навчальний курс «Імплементація ідей гендерної 

рівності у систему професійної, професійно-технічної освіти України на регіональному 

рівні»  9 вебінарів- 2 майстра 

       
➢ 21.04.2023р. – долучення до обласного майстер-класу на тему «Виконання 

венеціанської штукатурки», який проведений ДПНЗ «Харківське вище професійне 

училище будівництва». (8 майстрів в/н будівельного напрямку) 

 

➢ 16.05.2023р. – долучення до онлайн-конференції на тему: «Потреби та можливості 

професійно-технічної освіти у будівельній галузі», організатором якої була 

Профспілка будівельників України. (долучилися 15 майстрів в/н) 

 

➢ 07.06.2023р. – участь у Всеукраїнській науково-практичній онлайн конференції на 

тему» «Інклюзивне навчання у закладах професійної (професійно-технічної) 

освіти в сучасних умовах: проблеми та перспективи розвитку», організатором, 



якої був Навчально-методичний кабінет професійно-технічної освіти у 

Житомирській області . (долучилися 6 майстрів в/н) 

 

         

         
 

 

     5.Методична робота, впровадження інноваційних технологій 

навчання. Система роботи по підвищенні кваліфікації  педагогічних 

працівників.  
 

Методична робота в Державному навчальному закладі «Регіональний центр 

професійної освіти інноваційних технологій будівництва та промисловості»  в 2022/20232 

навчальному році здійснювалась відповідно до Законів України «Про освіту», «Про 

загальну середню освіту», «Про мови», Положення про методичну роботу, інших 

нормативних документів, відповідно до річного плану роботи навчального закладу, наказу 

навчального закладу «Про  організацію  методичної роботи з педагогічними кадрами в 

2022/2023 н.р.». 

Протягом 2022/2023 навчального року педагогічний колектив навчального закладу 

працював над реалізацією методичної  проблеми: «Використання інноваційних 

технологій у формуванні компетентності сучасного кваліфікованого робітника». Зміст 

методичної роботи визначався на основі діагностики професійної діяльності педагогічного 

колективу та актуальних питань сьогодення, був спрямований на розвиток педагогічної 

творчості педагога, підвищення фахової майстерності відповідно до рівня дидактичних 

умінь шляхом участі в обласних та регіонального центру методичних заходах та 

самоосвітою.  

Робота над єдиною методичною проблемою активізувала методичну діяльність 

кожного викладача, сприяла підвищенню рівня його теоретичної підготовки. Кожен педагог 



регіонального центру протягом 2021/2022 н.р. працював над темою, яка базувалась на 

загальній проблемі регіонального центру. Педагоги запроваджували в навчальний процес 

елементи інноваційних технологій, спрямованих на розвиток пізнавальної активності, 

самостійності, творчого мислення учнів, створення умов для самореалізації кожної 

особистості. 

 Вся методична робота спрямована на досягнення високого рівня професійної 

підготовки педагогічних кадрів, їх науково-теоретичного та загальнокультурного рівня, 

використання сучасних форм і методів навчання. 

У Державному навчальному закладі «Регіональний центр професійної освіти 

інноваційних технологій будівництва та промисловості»  в 2022/2023 н.р. працювало 32 

викладача, 10 – за сумісництвом, 22 – за основним місцем роботи та 23 майстрів 

виробничого навчання.  

 

 Кваліфікаційна категорія викладачів: Педагогічний стаж викладачів: 

1. Спеціаліст вищої категорії 18 До 3-х років 1 

2. Спеціаліст першої категорії 12 3-10 років 4 

3. Спеціаліст другої категорії 1 10-20 років 8 

4. Спеціаліст 2 Понад 20 років 19 

5. Викладач-методист 2   

6. Старший викладач 7   

 

 Кваліфікаційна категорія майстрів 

виробничого навчання. 

Педагогічний стаж майстрів 

виробничого навчання. 

1. Майстер виробничого навчання  

І категорії 

3 До 3-х років 6 

2. Майстер виробничого навчання 

ІІ категорії 

2 3-10 років 3 

3. 14 тарифний розряд  9 10-20 років 5 

4. 13 тарифний розряд 6 Понад 20 років 9 

5. 12 тарифний розряд 2   

6. 11 тарифний розряд 6   

 

Одним із важливих напрямків методичної роботи є постійне підвищення 

професійного рівня, педагогічної майстерності викладачів та майстрів виробничого 

навчання центру. Цьому значною мірою сприяла організація роботи методичних комісій 

педагогічних працівників.  



  Протягом 2022/2023 н.р. у навчальному закладі працювали 8 методичних комісій з 

них: 3 методичні комісії із загальноосвітніх предметі, 3 методичні комісії відповідно до 

професії, з яких здійснюється підготовка кваліфікованих робітників, інноваційної 

діяльності та методична комісія класних керівників методичні комісії: 

• викладачів суспільно-гуманітарної підготовки, керівник  Бочко О.В., викладач  

української мови та літератури; 

• викладачів  природничо-математичної підготовки, керівник Мацініна Н.І., викладач 

фізики та астрономії; 

• викладачів з предметів фізична культура та захисту України, керівник Михайличенко 

Ю.Є., викладач предмета «Захист України»; 

• викладачів і майстрів в/н будівельного профілю, керівник Фоміна Л.І., викладач 

професійно-теоретичної підготовки; 

• викладачів і майстрів в/н з професії  електромонтажник з освітлення та 

освітлювальних мереж, керівник Пікалов О.О., викладач професійно-теоретичної 

підготовки; 

• викладачів і майстрів в/н з професії електрогазозварник керівник Шекула О.В., 

викладач загально професійної та професійно-теоретичної підготовки; 

• викладачів і майстрів в/н  професій «Озеленювач» та «Перукар(перукар-модельер), 

керівник Голоскуб А.Є., викладач професійно-теоретичної підготовки; 

• класних керівників та майстрів в/н та вихователів гуртожитку, керівник  Н.Ш., 

практичний психолог; 

• з інноваційної діяльності, керівник Слюта д.С., викладач фізики та астрономії. 

Методичні комісії працювали за планами, під час складання яких було враховано 

досвід роботи викладачів та майстрів виробничого навчання, їхні здібності, інтереси. На 

засіданнях обговорювалися як організаційні питання (навчальні програми, пояснювальні 

записки до них, зміст підручників, методичної літератури); опрацьовували інструктивно-

методичні матеріали; розглядали досвід роботи педагогів, що атестуються. Підготовка і 

проведення І етапу предметних олімпіад, предметних тижнів, проведення контрольних 

зрізів, схвалення завдань для державної підсумкової атестації. Робота методичних комісій 

була спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності 

педпрацівника, удосконалення методики проведення уроку.  

Повноцінну роботу методичних комісій перервало Указом Президента України від 

24 лютого № 64 «Про введення воєнного стану в Україні». Навчальний заклад вимушений 

був перейти на дистанційне навчання. Викладачі та майстри виробничого навчання  

зобов’язані були опановувати нові технології, платформи, щоб працювати зі здобувачами 

освіти, контролювати освітній процес, а також ділитися один з одним досвідом в 



опанувавні форм дистанційного навчання.   Дистанційне навчання внесло деякі корективи 

в роботу педагогів, але й здобувачі освіти, і педагогічні працівники справилися з цим 

складним завданням, навчилися працювати по-новому і долати різні перешкоди на шляху до 

знань.  

За звітний період проведено десять засідань МК (щомісяця навчального року 

дистанційно через відеозв’язок ZOOM) згідно плану роботи методичних комісій 

педагогічних працівників регіонального центру на 2022/2023 н.р. У період між засіданнями 

МК педагогами проводилася велика робота з підвищення фахової майстерності, обміну 

педагогічним досвідом, самоосвітня робота. Також проведено низка практикумів щодо 

роботи з формами гугл-сервісів під час дистанційного навчання з викладачами та майстрами 

виробничого навчання.  

На обласних семінарах-практикумах та педагогічних читаннях виступи викладачів 

Шекула О.В., Губарєва С.С., Сіпневська Г.Г., Пікалов О.О. 

Викладачами  проведено предметні олімпіади І етапу (навчального закладу) з 

української мови та літератури, математики, біології, хімії, фізики, історії, інформатики, 

іноземної мови переможці яких взяли участь в обласних олімпіадах де показали достатній 

та високий рівень знань.  

Під час вивчення системи роботи викладачів проводились  індивідуальні бесіди, 

спостереження, відвідувались та аналізувались уроки та виховні заходи,  проводились 

контрольні зрізи, тестування, вивчення плануючої документації. 

Під час відвідування уроків виявлено, що викладачі доцільно обирають структуру 

уроків, раціонально використовує час, забезпечує зв’язок теорії з практикою, враховують 

індивідуальні можливості учнів та здійснюють диференційований підхід до учнів. Під час 

проведення уроків забезпечують оптимальне співвідношення між фронтальною, 

індивідуальною та груповою формою роботи. Створюють умови для організації самостійної 

роботи учнів.  

На підставі Законів України «Про освіту»,  «Про загальну середню освіту»,  

Типового положення про атестацію педагогічних працівників, про підвищення кваліфікації 

керівних і педагогічних працівників ПТНЗ на базі КВНЗ «Харківська академія неперервної 

освіти», Української інженерно-педагогічної академії, Білоцерківського інституту 

безперервної педагогічної освіти відповідно до заявки щодо проходження курсів 

підвищення кваліфікації педпрацівниками навчального закладу з метою задоволення 

потреб педагогічних працівників у особистісному та професійному зростанні,  здатними 

компетентно впроваджувати освітні технології, протягом вересня – травня 2022/2023 

навчального року пройшли курси підвищення кваліфікації:             



- Пікалов О.О. як викладачі професійно-теоретичної підготовки та Кашанський С.А., 

Гагатік Н.О., Демяник О.М., Попроцька Н.Ю., Редько О.В. майстри виробничого навчання 

закладів професійної (професійно-технічної)освіти на базі Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти. 

Ефективність проходження курсової підготовки полягала у забезпеченні взаємодії всіх 

систем безперервного підвищення кваліфікації, розкриття  педагогам  шляхів використання 

теоретичних знань у їхній практичній діяльності, а також інтенсифікації самостійної роботи 

над підвищенням професійної кваліфікації.  

Протягом року паралельно з курсовою перепідготовкою широко застосовувалися  

можливості самоосвітньої діяльності: кожен педагог займається самоосвітою згідно з 

індивідуальним планом підвищення кваліфікації, який містить вимоги щодо опрацювання.  

Атестація педагогічних працівників навчального закладу проводиться з метою 

активізації творчої професійної діяльності педагогів, стимулювання  безперервної фахової 

й загальної освіти, якісної роботи, підвищення відповідальності за результати навчання й 

виховання, забезпечення соціального захисту компетентної педагогічної праці  відповідно 

до Закону України «Про освіту». Так, відповідно до ст. 54 Закону України «Про освіту», 

Типового положення про атестацію педагогічних працівників України, затвердженого 

Міністерством освіти і науки України від 06.10.2010 року № 930 (зі змінами), наказу 

Департаменту освіти і науки Харківської держадміністрації «Про проведення атестації 

педагогічних працівників у 2022/2023 навчальному році», наказу ДНЗ «Регіональний центр 

професійної освіти інноваційних технологій будівництва та промисловості» 18.10.2022 

року №76 «Про атестацію педагогічних працівників в 2022/2023 н.р.».  

 Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 15.03.2022 № 1/3454-22 

«Про перенесення атестації педагогічних працівників у 2022 році» атестація педагогічних 

працівників перенесена строком на 1 рік. 

З метою  забезпечення відповідних умов для організації і координації проведення 

методичної роботи в навчальному закладі працює методичний кабінет, в експозиціях якого 

представлено Стандарти професійної(професійно-технічної) освіти, комплекти навчально-

програмної документації предметів і професій, за якими ведеться професійна підготовка в 

Центрі, інформаційні, навчально-методичні та нормативні матеріали, зразки плануючої та 

звітної документації, матеріали роботи методичних комісій, папки і картотеки. Всі 

матеріали систематизовані за розділами: організаційна робота, навчально-методична 

робота, на допомогу викладачеві, передовий досвід, науково-технічна та педагогічна 

інформація. 

Кожного навчального року розробляється план роботи методичного кабінету 

на  основі аналізу методичної роботи за попередній навчальний рік,  який охоплює як 



колективні, так й індивідуальні форми методичної роботи з педпрацівниками, підготовку і 

проведення педагогічних читань, семінарів, конференцій, відкритих уроків, предметних 

тижнів, конкурсів, олімпіад. У методичному кабінеті розміщені графіки відвідування 

відкритих, експериментальних, показових уроків, проведення предметних тижнів, 

приведені зразки аналізу та самоаналізу уроків. 

 

  6.Виховна робота. 
Протягом 2022/2023 навчального року освітній процес будувалася  за такими принципами: 

• принцип демократизації, який передбачає рівноправність, але 

різнозобов'язаність учасників педагогічної взаємодії, їх взаємоповагу, що і викликає у 

вихованців позитивну налаштованість, відкритість до сприймання громадянських 

цінностей: щирості, доброти, справедливості, доброзичливості, співчутливості, милосердя 

тощо; 

• принцип самоактивності й саморегуляції, який сприяє розвитку у вихованця 

об'єктивних характеристик, формує здатність до самокритичності, до прийняття 

самостійних рішень і формує громадянську позицію особистості, почуття відповідальності; 

• принцип комплексності й міждисциплінарної інтегрованості передбачає 

встановлення в національному вихованні тісної взаємодії та поєднання навчального й 

виховного процесів, зусиль сім'ї, ПТЗО, дитячих та молодіжних об'єднань, організацій; 

• принцип культуровідповідності передбачає органічну єдність з історією та 

культурою народу, його мовою, народними традиціями та звичаями, що забезпечують 

наступність і спадкоємність поколінь; 

• принцип інтерокультурності передбачає інтегрованість національної 

культури в контексті загальнодержавних, європейських і світових цінностей у 

загальнолюдську культуру; 

• принцип гармонізації родинного і суспільного виховання полягає в 

об'єднанні і координації виховних зусиль усіх суспільних інституцій, організації 

педагогічното всеобучу батьків; 

• принцип єдності сім'ї і професійно-технічного навчального закладу, 

наступності та спадкоємності поколінь. 

Методична комісія класних  керівників, майстрів в/н  у 2022/2023   навчальному році 

працювала в складі: 

Сіпневська Г.Г. – заступник директора з НВихР 

Дударьок Н.Ш.– соціальний педагог, голова методичної комісії 

Данилова Н.Ю. – бібліотекар 

Доля С.Є. – керівник гуртка «Театр естрадних мініатюр» 

вихователі гуртожитку 



класні керівники навчальних груп, майстри виробничого навчання. 

Працювали 28 навчальних групи, за 22 групами (зі здобувачами освіти після 9 класу) 

були закріплені класні керівники. Також, за кожним учнем  на загальних зборах 

педагогічного колективу було закріплено педагога-наставника, який супроводжував 

здобувача освіти протягом усього начального року. 

 Класний керівник дотримується «Положення про класного керівника навчального 

закладу»,  посадових обов’язків класного керівника. 

 При складанні перспективного плану  та іншої плануючої документації на 

навчальний рік класний керівник спирається на  загальний  план виховної роботи,  на 

методичні рекомендації, надані методистом НМЦ ПТО в Харківській області та головою 

методичної  комісії класних керівників.  

Аналізуючи діяльність методичної комісії класних керівників та майстрів в/н ДНЗ 

«РЦПО інноваційних технологій будівництва та промисловості» за 2022/2023 навчальний 

рік, з впевненістю можна сказати, що всі завдання, які були заплановані в минулому 

навчальному році виконані, а саме: було проведено 11 засідань комісії, розглянуті всі 

питання, які були заплановані. 

Методичною комісією були розглянуті та вивчені нормативні і Державні документи, 

які регулюють процес виховання в навчальних закладах ПТО. Документи вивчалися на 

постійно діючих семінарах та засіданнях методичної комісії. Після проведення виховних 

заходів проводився аналіз, самоаналіз, заохочувались знахідки, усувалися недоліки. 

Кожен класний керівник протягом навчального року працював над певною темою, 

складав методичні розробки за темою, проводив виховні заходи у групах тощо. Наприкінці 

навчального року усі матеріали збираються та складають досвід роботи педагога. 

Особлива увага приділялася здоровому способу життя та профілактиці негативних 

явищ у молодіжному суспільстві. Класні керівники працюють за темами:  

Національно- патріотичне виховання: Михайліченко Ю.Є, Васильєва Л.М. 

Формування здорового способу життя: Зінківська О.Г., Сурган Л.П. 

Формування учнівського колективу: Ніконенко Т.В., Гончаренко С.М., Мацініна Н.І., 

Шекула О.В., Бочко О В. 

Розвиток особистості, формування моральних якостей: Пікалов О.О., Джавадян Р.О.,  

Фоміна Л.І., Кузін Р.Л., Якименко О  В., Губарєва С.С., Слюта Д.С. 

Естетичне виховання: Сінельнікова І.Ф. 

Екологічне виховання: Засядько О.Л. 

Аналіз роботи у групах 



Аналізуючи роботу всіх учасників освітнього процесу протягом 2022/2023 

навчального року треба зазначити, що в цілому, робота проводилася на достатньому рівні. 

Визначення рівня виховного процесу було  визначено за  критеріями: 

1. стан ведення документації класними керівниками та майстрами 

виробничого навчання; 

2. рівень проведення виховних заходів у групі; 

3. активність групи під час загально виховних заходів; 

4. рівень правопорушень учнями групи; 

5. стан відвідувань занять учнями групи.  

1-й критерій: стан ведення документації класними керівниками та майстрами 

виробничого навчання ( за 5-бальною системою); 

Таким чином, можна зазначити, що рівень ведення документації з виховної роботи 

найкращий в гр. О-3 (кл. керівник Засядько О.Л.), О-2  (кл керівник Никоненко Т.В.), П-34 

(Шрамова К.Є.), П-24 (Сінельнікова І.Ф.), Езв-22 (Безсонова О.М.), Езв-02 (Бочко О.В.). 

 Потребує уваги стан ведення документації в групах: 2О-3, 2М-2, С-21, Е-01 (Майстри 

в/н Редько О.В., Павленко С.А., Фоміна Л.І., Зіньківська О.Г.). 

2-й критерій: рівень проведення виховних заходів у групі.  

З метою систематизації виховної роботи в групах, у 2022/2023 навчальному році 

виховні години  були внесені у розклад занять, що створило більш сприятливі умови для їх 

проведення. Виховні години у навчальних групах проводилися щотижня і за своєю 

тематикою охоплювали усі сфери життя учнів. Окрему увагу слід приділити відкритим 

виховним годинам, які були проведені на високому рівні у передатестаційний період. 

 В ході адміністративного контролю за проведенням виховних заходів, найвищий 

рівень спостерігався в групах:  Ас-13, Езв-02, Езв-12, Ас-23, О-3, О-2, МГШМ-22, П-34, П-

24. 

3-й критерій: активність групи під час загальних виховних заходів.   

За 2022/2023 навчальний рік в центрі було проведено 8 масових виховних заходів: 

✓ жовтень: привітання зі святом «День захисників та захисниць України»; 

✓ листопад - грудень: фото- та відеоконкурс «Слава ЗСУ!»; 

✓ грудень:  «Привітання з зимовими святами»; 

✓ січень: фотоконкурс «Ми - українці!» до Дня Соборності України; 

✓  лютий: «Я - волонтер»; 

✓  березень: «Моє улюблене хобі» (вільний час здобувачів освіти в умовах війни); 

✓ квітень:  «Великодень, що дає надію». 



 

Аналіз демонструє, що високу активність у заходах різного рівня демонстрували 

групи: О-2 (класний керівник Никоненко Т.В.), О-3 (Засядько О.Л.), Ас-23 (Мацініна Н.І.), 

Ас-13 (Губарєва С.С.), Езв-22 (Безсонова О.М.), Езв-12 (Шекула О.В.), 2О-3 (Редько О.В.). 

 

Заходи обласного та всеукраїнського рівня: 

 У вересні 2022 року учениця гр. Езв-12 Сулім Поліна здобула перемогу у міському 

конкурсі «Молода людина року-2022» у номінації «Учні закладів професійної (професійно-

технічної) освіти», учень групи 2ШМ-5 Кукурука Олександр став лауреатом у номінації 

«Учні закладів професійної (професійно-технічної) освіти».  

         

 У червні 2023 року переможцем міського конкурсу «Молода людина року-2023» у 

номінації «Учні закладів професійної (професійно-технічної) освіти» став учень групи 

МГШМ-32 Лепушинський Іван. 



 

 Учениця групи 2О-3 Терехова Марія отримала перемогу в районному етапі міського 

конкурсу «Молода людина року-2023»  в номінації «Волонтерська діяльність» та учениця 

групи МГШМ-22 Мельничук Вікторія в номінації «Учні закладів професійної (професійно-

технічної) освіти». 

         

 У травні 2023 року учениця групи О-2 Водолазська Юлія та учениці групи П-24 

Білінська Дар`я й Шевченко Кіра долучилися до Всеукраїнського віртуального арт - 

простору «Ми - разом! Ми - сильні! Ми - Україна», який був проведений з метою 

популяризації української мови і культури, Науково-методичним центром професійно-

технічної освіти у Запорізькій області. 

     

 З початком повномасштабного вторгнення рф в Україну, багато учнів нашого 

закладу освіти  долучилися до волонтерської діяльності. Здобувач освіти гр. О-2 



Любицький Віталій був нагороджений подякою від начальника Харківської обласної 

військової адміністрації Олега Синєгубова за патріотизм, високу громадянську свідомість, 

вагомий особистий внесок у розвиток волонтерського руху та підтримку громадян в умовах 

збройної агресії російської федерації проти України. 

 

4-й критерій рівень правопорушень у навчальних  групах:  

Рівень правопорушень оцінювався у відсотках до загальної кількості учнів в групі за 

такими показниками: 

- кількість учнів, що знаходяться у розшуку; 

- кількість учнів, що перебувають на внутріліцейному обліку; 

- кількість учнів, що перебувають на обліку у СЮП; 

- кількість учнів, що скоїли злочин. 

Значний рівень правопорушень продемонстрували групи Езв-12, СМГШМ-12, С-21, 

МГШМ-32, в яких учні скоїли противоправні дії. З метою профілактики правопорушень в 

центрі систематично проводяться засідання штабу з профілактики правопорушень, на які 

запрошуються представники пробації та районного відділу СЮП. 

 Аналіз виховної роботи демонструє, що в групах з середнім або низьким рівнем 

відвідування та успішності, виховної роботи, рівень правопорушень значно вищий за 

загальний по центру. 

5-й критерій: стан відвідувань занять учнями групи  

На жаль, 100% відвідування  теоретичних і практичних занять учнями центру 

протягом навчального року не спостерігалось через систематичні відключення 

електроенергії в Україні та відсутність стійкого мобільного зв`язку. 

Найгірші показники у групах  СМГШМ-12, С-31, С-21. 

Найкращий показник у групі О-3, О-2, 2О-3,  П-24, П-34. 

 

 



Річний рейтинг  груп ДНЗ "Регіональний центр професійної освіти  

інноваційних технологій будівництва та промисловості" 

 у конкурсі на кращу навчальну групу з виховної роботи за 2022/2023 н.р. 

 

 
 

Класний керівник повинен планувати і координувати всю виховну роботу з 

урахуванням вікових та індивідуальних особливостей здобувачів освіти, їх нахилів і 

інтересів, рівня сформованості учнівського колективу, сприяти розвитку самоврядування в 

групі, створювати умови для організації змістовного дозвілля, проводити відповідні заходи 

щодо профілактики правопорушень, бездоглядності. 

8.Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників 

навчально-виховного процесу. 
 

Пріоритет життя і здоров'я учнів та працівників регіонального центру, забезпечення 

безпечних та нешкідливих умов праці і навчання, профілактика всіх  видів травматизму - 

головне завдання керівництва центру в роботі з охорони праці та безпеки життєдіяльності. 

В минулому 2022/2023 році чинне законодавство з питань охорони праці та безпеки 

життєдіяльності в  цілому виконувалось. 

Поточна робота здійснювалась на основі наказів та рекомендацій Департаменту освіти і 

науки Харківської обласної державної адміністрації та інших керівних і контролюючих 

органів, перспективних та тематичних планів роботи центру з питань охорони праці та 

безпеки життєдіяльності враховуючи основні проблеми і потреби центру, вимоги 

колективного договору, запитів адміністрації та працівників. 

На загальних зборах колективу  центру   розроблено і затверджено розділ  колективного 

договору "Охорона праці", комплексні заходи щодо створення безпечних та нешкідливих 

умов праці. 
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Видавались накази щодо організації роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності, 

призначення відповідальних, навчання працівників з охорони праці та електробезпеки,  

затвердження  положень та інструкцій, посиленню заходів безпеки, підготовки до нового 

навчального року. 

Поновлювались куточки з охорони праці та безпеки життєдіяльності в кабінетах, 

майстернях та гуртожитку. Розроблені та виконуються заходи місячника з охорони праці до 

Всесвітнього дня Охорони праці  "Захищене і здорове покоління". 

З метою поліпшення умов праці  виконано роботи по визначенню параметрів повітря та 

освітлення в приміщення центру. 

Відповідно до нового Положення про порядок проведення навчання та перевірки знань 

з питань охорони праці  та безпеки життєдіяльності своєчасно проводяться  інструктажі з 

охорони праці на робочому місці, інструктажі з безпеки життєдіяльності для учнів, 

проведено навчання та перевірка знань працівників центру охорони праці та безпеки 

життєдіяльності. Згідно вимог Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів 

проведено навчання та перевірка знань електротехнічних працівників центру з 

електробезпеки. 

На виконання Закону України "Про охорону праці", правил пожежної безпеки та 

електробезпеки виконані роботи: по іспитам пожежних рукавів та водогонів; по заміру 

опору захисного заземлення та опосвідченню електроустановок; по заміні розподільчого 

щита, електрозапобіжних засобів та електросистеми 5 поверху гуртожитку. 

9.Робота адміністрації по створенню оптимального психологічного 

клімату в колективі. Впровадження системи освітнього  моніторингу в 

освітній процес . 

 
Між адміністрацією центру і профспілковим комітетом укладено колективний 

договір, який сприяє захисту соціально-економічних прав як працівників, так і керівника. 

Колективним договором обумовлено створення безпечних умов праці, проведення 

поточних ремонтів, надання матеріальної допомоги на оздоровлення, преміювання та 

винагородження працівників за досягнення у праці.  

У відповідності до умов колективного договору протягом навчального року: 

― щорічні відпустки використовуються всіма працівниками в повному обсязі; 

― надавалися додаткові відпустки жінкам, що мають 2 і більше дітей віком до 15 

років; 

― працівникам встановлювалися доплати і надбавки до посадового окладу 

відповідно до положень; 

― розроблені комплексні заходи щодо досягнення встановлених нормативів 

безпеки, гігієни праці та виробничої санітарії, підвищення існуючого рівня 



охорони праці, запобігання випадкам виробничого травматизму, професійного 

захворювання, аваріям і пожежам. 

В центрі створена атмосфера порядку, затишку і турботи про учнів та працівників. 

Діяльність всього педагогічного колективу направлена на виявлення та розвиток творчих 

здібностей учнів, працівників, формування професіоналів. 

У наших планах на майбутнє: 

― Впровадження технологій дистанційного навчання, використання різних 

платформ для проведення уроків в дистанційній формі, створення відеоуроків, 

ведення електронного журналу; 

― Ефективна співпраця навчального закладу з роботодавцями; 

― Відкриття Навчально-практичного центру з професії «Муляр», «Монтажник 

систем утеплення» ; 

― Створення дієвої системи професійної орієнтації учнівської молоді та 

удосконалення форм та змісту інформування учнів загальноосвітніх навчальних 

закладів стосовно ситуації на ринку праці. 
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